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= = = PSHE]
SN BB SR(B) - MRAY - BES 0l arey i RS2
HIOHE QIAMTHEH DI Al AL 50,000 0 50,000
S 15,000
Al 35,000
402 QIZEXHE0I A 50,000 0 50,000
= 15,000
Al 35,000
01 QIZtXHE2E X 50,000 0 50,000
O SHIEXAY 50,000
O HIJHE IATHEE Dl AIE ALY 50,000,000 * 10K 50,000
< 15,000
Al 35,000
HATEE HIHXIZEZE AIEARY 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
402 QIZEXHE0I A 12,000 0 12,000
S 3,600
Al 8,400
01 QIZHAIE2E =X 12,000 0 12,000
O EHIEX A 12,000
O BIATHE OIHXIZEZ AIEAL 15,000,000 * 1JHZ = 80/100 12,000
& 3,600
Al 8,400
AEEH MIUETS ESAY 40,000 0 40,000
& 12,000
Al 28,000
402 BIZtXHE01 M 40,000 0 40,000
< 12,000
Al 28,000




FA:IIEsES0
HE: s2A2 MAIIEES Y SIHIENE
ol SASRA JWE gy (EHel: &)
= = = FSiS
SA B E(3) - MIRAY - BES Ol &4 i HI DS
01 et =2EX 40,000 0 40,000
O SHIZ =AY 40,000
O MRFY ZANZSUES E5AY 50,000,000& = 104 = 80/100 40,000
= 12,000
Al 28,000
StFL= 28 IS LA 40,000 0 40,000
= 12,000
Al 28,000
402 212tAH=01A 40,000 0 40,000
< 12,000
Al 28,000
01 el =2Ex 40,000 0 40,000
O SHIZ =AY 40,000
O sttRis 25 TetFSE 4 oY 50,000,000& = 104 = 80/100 40,000
& 12,000
Al 28,000
HE|AF BZMA D= 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
402 212tXH=01A 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
01 g2 Ex 50,000 0 50,000
O 202 EAE 50,000
O s==Xg J= Addls EsAtY 50,000,000& * 19Kz 50,000
= 25,000
Al 25,000
AY2HBHOIsE22N) 68,060 67,100 960
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